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Sešlo se nás 26 statečných a dokázali jsme nevěřícím, že vlakem se do Liberce dojet dá. 
Stačilo šest hodin, pět vlaků a byli jsme tam. 

Než jsme se dostali od vlaku k tramvaji, tak Valdy stihl dojet další tramvají pro klíče od 
klubovny k pánovi, co nás měl na starost a ještě nás doběhnout zpět (za fandění všech dětí) a 
přistoupit k nám. To byl začátek našeho ledového víkendu.

Nejsilnějším zážitkem bylo dobytí Ještědu. Nahoru se někteří dost zahřívali, až muselo být 
použito aktivní chlazení a na výstup přední náhon. Nic se však nemůže vyrovnat pocitu, když 
se ten obrovský vysílač vynoří z mlhy a je těsně před tebou :) Ovšem dolů, to už byla jiná 
jízda. Rozběhli jsme se tak, že jsme zastavili až dole u tramvaje.

Druhým silným zážitkem byla Botanická zahrada. Byla nádherná tak, že floristka Evička 
málem nevěřila vlastním očím…  kamélie, orchideje, prales, kaktusy, masožravky, kapradiny, 
megasemínka…  A Tonda zas vydržel pozorovat aligátora a číhat, kdy se pohne. Malé děti 
zase zjistily, že některá semínka jsou větší než ony. Trochu strachu jsme měli v pavilonu 
masožravek, bylo jich totiž  tolik, že by nás mohly všechny sežrat .

V Zoo pak nesměl chybět bílý tygr. Nejen s ním, ale i se lvy se děti mazlily a ňuňaly. Naštěstí 
jen přes sklo. Ovšem nejvíc obdivovaný byl lachtan ležérně plující znak a želva útočící na 
kámen.

Kanálovou uličkou, v které jsou poklopy snad ze všech měst, jsme se dostali až na koncert 
Anny K, na němž si ti muzikálnější pořádně zapařili.

Vrcholem ovšem byl nákup v Bille, kde děti konečně mohly utratit kapesné a samozřejmě 
vytoužený Dinopark. Ač to vypadalo, že už nikdo nemůže, tak všichni ožili až tak, že do 
zavíračky řádili jak T-rexové a stali se vládci druhohor.

Večer družinky i objevovaly zákoutí nočního parku. V mezičase my staří chystali ingredience 
na tu nejlepší gulášovou polívku. Díky technice při nočním zkoumání naštěstí nikdo 
nezabloudil a tak se všichni vrátili a podle věku a únavy postupně usínali.

Takto byl LedoLiberc.

                                            Šali


